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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE PASSA SETE 

- RS, EXERCÍCIO DE 2022. 

No dia 13 de junho de 2022, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. Pinheiro 

nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 19ª Sessão Ordinária de 2022 da Câmara Municipal de 

Vereadores. Após a verificação de quórum constatou- se a presença dos seguintes Vereadores: Alexandre Luis 

Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior Ilha, Lore-

no Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB, Gilmar Luiz Morsch, Gean Mateus Quoos e Otávio 

Loch da bancada do PP. Também estava presente na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber. 

Havendo número legal de Vereadores presentes, o Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva declarou 

abertos os trabalhos. Após colocou em discussão a Ata da 18ª Sessão Ordinária de 2022, nada havendo a discutir 

colocou a mesma em votação, sendo aprovada por unanimidade. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

OFÍCIO Nº 087/2022 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 022/2022, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE LEI Nº 020/2022, que estabelece jornada de trabalho diferenciada para servidor(a) público(a) 

municipal que possua filho(s) com deficiência e dá outras providências. O Sr. Presidente salientou que as Comis-

sões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e 

Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 020/2022. A seguir o Projeto foi amplamente 

discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO 

DE LEI Nº 021/2022, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio financeiro, mediante Termo 

de Fomento, à associação civil corpo de bombeiros voluntários de Sobradinho e dá outras providências. O Sr. 

Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, 

Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei nº 021/2022. A se-

guir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado 

por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 022/2022, que autoriza o Poder Executivo a incluir ELEMENTO DE-

DESPESA no Plano Plurianual 2022-2025, na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2022 e na Lei Orçamentária 

Anual de 2022; a abrir Crédito Especial na Lei Orçamentária Anual de 2022 no montante de R$ 6.000,00 (seis 

mil reais) e dá outras providências. O Sr. Presidente determinou que o Projeto de Lei nº 023/2022 continuasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimen-

to Econômico e Infraestrutura para análise e emissão dos pareceres. Terminada a ordem do dia passamos para o 

período das explicações pessoas onde cada vereador, terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador 

Alexandre Luis Gonçalves fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, falou um pouco sobre o trator de 

esteira que está trabalhando no interior do município, que acha que se deve ter uma averiguação, por que pessoal 

está reclamando bastante, até esteve em um lugar onde estava o trator e atolou, tentou desatolar com seu trator 

simples mas não conseguiu, falou sobre o britador que é uma felicidade está funcionando, viu que o colega Flá-

vio postou, disse que não gosta muito de rede sociais mais que viu grande empenho do prefeito e do vice para 

que ligassem o transformador logo. Fala também sobre as estradas que devem ser recuperadas, mas que estão 

fazendo. Em seguida o vereador Otávio Loch fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, falou sobre a 

indicação que passou na sessão anterior sobre a abertura dos postos de saúde, que o pessoal vem pedindo de 

mais, fala que agora que começa o inverno muitas vezes o pessoal não tem como se deslocar até as unidades de 

atendimento mais longe, falou sobre a viajem que fizeram para Porto Alegre então confirmou cem por cento a 

aprovação da emenda para a feira do produtor rural, ficou certo também uma emenda no montante de cem mil 

reais que o Covatti está destinando para a área da saúde com a finalidade para cirurgias, foi pedido também a 

rede água do Campo de Sobradinho, uma rede muito antiga com mais de trinta anos, então o pessoal precisa, 

comunidade já falou com prefeito mais ainda nada de solucionar o problema. Em seguida o vereador Loreno 

Luis Lopes, fez o uso da palavra saudou a todos os presentes, falou um pouco sobre o britador está funcionando, 

fala que o município é quase cem por cento agrícola então todos depende de uma brita. Fala que o tempo tam-

bém não ajudou mas que estão fazendo na medida do possível. Fala que não conseguem atender todo mundo 

mais que na medida do possível os secretários estão trabalhando. Fala também do que o colega Otávio pediu, 

fala que os postos estão a tempo parado que muitas vezes é por falta de puxar um pouco mais, que todos tem que 

cobrar mais e que pra tudo tem que ter um engenheiro, tem coisas que as vezes as coisas não anda mas não é 

culpa da administração, mas sim por que outras coisas acontecem, sobre o britador outra coisas que estava en-

trando na justiça, mas que no fim deu tudo certo e acabaram ligando a luz, fala sobre os bombeiros que bom que 

o município está ajudando.  Em seguida o vereador Sidnei Santos Vieira, fez o uso da palavra saudou a todos os  
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presentes, fala sobre o trator de esteira que ainda não foi na sua localidade mas que esteve nas dos colegas e que 

o pessoal está se queixando bastante e foi pago trezentos e cinquenta a hora diz que assim judia os colonos, que 

na semana vai tirar um tempo para dar um vistoriada, fala que a missão de vereador é fiscaliza, e tentar ajudar o 

povo. E sobre os bombeiros diz que o dinheiro é pouco que seis mil reais é muito pouco e tem que ser no mínimo 

de dez mil reais pra mais, e sobre os postos de saúde, fala que isso foi promessa de campanha de quem está na 

gestão, que em questão de saúde é o mínimo que se pode fazer. Pessoal é muito carente e depende muito dos 

postos de saúde nas localidades, diz que ta demorando mais que é muito importante. Em seguida e vereador 

Gean Mateus Quoos fez o uso da palavra, saudou a todos os presentes, falou sobre o britador, diz que foi um 

bom investimento, só acha está errado a forma de como está distribuindo a brita, que hoje deve se priorizar o 

transporte escolar, não tem que ver ônibus empenhado, fala que o tempo não ajudou muito que choveu de mais, 

mas que tem que sim priorizar o transporte, fala que as promessas de política podem esperar um pouquinho mais, 

usam na estrada geral onde tem transporte escolar. Fala sobre os postos de saúde que tem que tentar liberam 

logo, entende que tem toda parte burocrática mas que faz muita falta. Sobre a falta de farmacêutico no posto de 

suade do interior que o pessoal ganha medicamento e tem que vir na sede buscar, fala que teriam que tomar outra 

providencia logo, por que o povo está precisando, diz é o mínimo que a secretaria tem cuidar é isso. Em seguida 

o vereador Flavio Junior Ilha fez o uso da palavra, saudou a todos, falou sobre o trator de esteira que é muito 

leve que não rende o serviço, fala que esteve presente na localidade de Baixo Passa Sete, e que o pessoal recla-

mou bastante falando até de pedir seus dinheiros de volta, e sobre o britador o povo precisa, as vezes é necessá-

rio cutucar um pouco para as coisas acontecer, sobre os posto de saúde o pessoal reclama e pedi muito pela aber-

tura. Outra coisa que aconteceu foi sobre a juventude o transtorno que deu, fala que só vai dar uma tranquilidade 

quando o ginásio da pinhão estiver pronto, entra administração e sai administração e nunca fica pronto. Mas que 

acredita que logo vai estar pronto. E sobre os pedidos de providência, queria ter feito mas já tinha para todas as 

localidades pedidos, e sobre os bombeiros diz que o valor que está sendo repassado é pouco, por que tudo que 

acontece o que vem na cabeça é os bombeiros. Logo em seguida o vereador Rogério José Rech, fez o uso da 

palavra, saudou a todos os presentes, fala sobre o britador que nem o Flávio falou que foi atrás, mas se o prefeito 

não consegui como que um vereador vai conseguir, diz que o prefeito estava lidando a tempo com essa situação, 

fala que já queriam q isso estava funcionando a meio ano atrás mas tudo depende de firmas e não é assim para 

conseguir. Sobre a estrada do Taquari, diz que não tem como estar boa, devido ao grande fluxo de caminhão 

tirando lenha nos dias de chuva, que nunca vai estar boa um caminhão de vinte e cinco mil quilos passando dire-

to. E sobre os bombeiros fala que se para seis meses é seis mil reais, então para doze meses tem que ser no mí-

nimo treze mil reais por que qual que coisa de precisa a primeira coisa é chamar os bombeiros. Em seguida o 

senhor presidente sedou seus cinco minutos de fala para o vereador Alexandre Luis Gonçalves, fala que teria um 

indicação para a sessão mas que foi a fundo e era uma promessa de campanha dele e mérito dele então retirou a 

indicação. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra. O Sr. Presidente Vereador Alcenio Machado da Silva 

deu por encerrada a 19ª Sessão Ordinária, que foi secretariada pelo Vereador Sidnei Santos Vieira, e por mim 

Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais. 

 

 

Alcenio Machado da Silva                                                                     Sidnei Santos Vieira 

Presidente                                                                                                Secretário 
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